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Технические условия изготовления и условия эксплуатации фасадов МДФ под плёнкой ПВХ

	


При оформлении заказа на фасады МДФ для более полного представления внешнего вида готового изделия (типа фрезеровки, цвета, текстуры пленки, качества поверхности) рекомендуется сравнивать информацию технического каталога с образцами фасадов, представленными в натуральном виде. Заявки на изготовление нестандартных изделий (по формам или размерам) должны содержать подробный эскиз, рисунок или чертеж. 
Просим Вас принять во внимание следующее:
- пленки ПВХ могут отличаться  по тональности от представленных образцов (каталогов), что браком не является.
- при дозаказе фасадов МДФ, через определённое время после основного заказа, может присутствовать разнотон плёнки, что  браком не является.
- при дозаказе патинированных фасадов может присутствовать разнотон патины, а также может быть разница в оттенках  от представленных образцов, т.к. это ручная работа - браком не является! При дозаказе патинированных фасадов рекомендуется предоставить образец фасада, ранее полученного в нашей компании.
- на торцах фасадов бывают неровности (шагрень), возникающие из-за неоднородности МДФ - браком не является.
- на торцах и на лицевой поверхности фасадов могут встречаться небольшие выступы (пупырышки), возникающие вследствие большой статичности пленки ПВХ или вкрапления в самой плёнке. При производстве фасадов используется плёнка эконом класса пр-во Китай и МДФ пр-во Россия. 

- Наличие пупырышек менее 3мм – браком не является.
- допускается 3 пупырышка на 0,3 кв. метра.
- допускается еле заметные полосы под плёнкой.
- на углах фасадов допускается «защип» пленки размером до 6мм  - браком не является.
- допускается искривление фасада МДФ не более 5мм на 1 метр погонный.
- допуски готового изделия по высоте и ширине могут быть +/- 0,5мм – браком не являются.

- на задней стороне фасадов встречаются технологические отверстия, которые необходимы для равномерного протягивания плёнки ПВХ по плоскости или рельефной части изделия, возможны следы реставрации – браком не является.
- плёнка на фасаде может изменять цвет под воздействием солнечных лучей.
При выборе размерного ряда необходимо обратить внимание на то, что рисунок на фасаде может иметь несколько вариантов исполнения в зависимости от размера. Так например, рисунок на основном фасаде может отличаться от рисунка на ящике следующими элементами: изменение сечения, изменение геометрии, изменение отступов фрезеровки от края фасада, неполная фрезеровка или же ее отсутствие. 

При заказе стекла для фасадов под остекление необходимо учитывать, что формула, указанная в приложении, помогает рассчитать «чистый» размер выборки на фасаде. Размер стекла для  этой выборки заказчик рассчитывает самостоятельно, используя допуск на посадку и  учитывая, что углы выборки выполнены с радиусом R 6 мм.

 Внешний вид фасадов МДФ оценивается визуально без применения увеличительных средств, при нормальных условиях, т.е. на расстоянии 1м под углом 90 градусов к поверхности изделий при дневном освещении или идентичном дневному, сравнивая его с образцами, согласованными изготовителем и заказчиком. Если в соответствии с данными условиями заметны дефекты, то изделие считается бракованным.

Гарантия изготовителя -  12 месяцев с момента получения фасадов заказчиком.

Претензии не принимаются, гарантия не распространяется в следующих случаях:

- на дефекты, возникшие в результате несоблюдения рекомендаций по транспортировке, эксплуатации, хранению. 
- при наличии механических повреждений, возникших в результате погрузочно-разгрузочных работ, транспортировки, хранении, монтажа.
- при наличии следов воздействия химических веществ, температурных воздействий, обильного намокания фасадов. 
- при использовании не по назначению. 
- в случаях преднамеренной порчи, в случаях порчи изделий под воздействием чрезвычайных происшествий (пожар, наводнение, стихийные бедствия). 
Устранение недостатков по вине изготовителя, замена по гарантии производится после предоставления бракованных деталей. Претензии по фасадам, прошедшим дальнейшую обработку (например, присадку под петли), не принимаются. 
Устранение недостатков  или замена брака по вине изготовителя  производится в срок, не превышающий срок изготовления фасадов.

Рекомендации по эксплуатации и хранения фасадов МДФ.

Перед началом работы с готовыми фасадами в холодный период времени (при низких температурах) необходимо дать возможность продукции достичь температуры +18ºС и находиться в таких условиях как минимум в течение 1 суток. Хранить готовую продукцию рекомендуется в горизонтальном положении. Не рекомендуется снимать защитную пленку с фасадов, покрытых глянцевой пленкой, до окончания процесса установки мебели.
Учитывая особенности ухода за мебельными изделиями, рекомендуется очистку изделий проводить как можно скорее после образования загрязнений. Это значительно снизит риск образования разводов, пятен и повреждений.

Для очистки поверхностей не допускается использовать средства, содержащие спирт, ацетон, растворители и абразивные частицы. Изделия с глянцевой поверхностью категорически запрещается протирать спиртосодержащими средствами и растворителями. Содержание спирта в средствах приводит к разъеданию глянцевого покрытия.

Любые поверхности мебели необходимо беречь от ударов твёрдыми предметами во избежание появления царапин, вмятин, трещин, а также чрезмерных физических нагрузок.

Во избежание выгибания  МДФ  и разбухания  фасадов  следует оберегать их поверхность от длительного воздействия влаги (например, длительное приготовление пищи при обильном выделении горячего пара без использования вытяжки). Недопустимо длительное воздействие на  фасады  высоких температур (выше +80ºС) (например, неплотно закрытый духовой шкаф), т.к. это может привести к оплавлению, вздутию или отслаиванию плёнки. При монтаже осветительных приборов расстояние между  фасадом  и светильником должно составлять не менее 10см. Более близкое расположение может привести к чрезмерному нагреву  фасада  и, как следствие, деформации пленки, а так же к изменению цвета облицовочного покрытия.

Особенность фасадов из МДФ, облицованных пленкой ПВХ, является деформация, которая возникает вследствие сохранения остаточных напряжений в пленке после облицовывания. Эти напряжения вызывают покоробленность фасадов, которая проявляется в виде деформации при определенной комбинации габаритных размеров изделия и его толщины. При оформлении заказов необходимо учитывать технологические особенности соблюдения допусков на покоробленность, представленные в виде формулы в приложении. Для снижения риска возникновения деформации деталей, рекомендуется увеличивать количество петель при сборке мебели. Данная операция может предотвратить появление изгиба деталей при эксплуатации. 
